
(Псалм 19) Размишленията на сърцето 
 

Псалм 19:1-14 За първия певец. Давидов псалом. Небесата разказват славата 

Божия, И просторът известява делото на ръцете Му. 2 Ден на ден казва слово; И 
нощ на нощ изявява знание. 3 Без говорене, без думи, Без да чуе гласът им, 4 

Тяхната вест е излязла по цялата земя, И думите им до краищата на вселената. 
В тях Той постави шатъра за слънцето, 5 Което, излизащо като младоженец из стаята 

си, Се радва като юнак да тича в попрището. 6 То излиза от единия край на небето, 
И обикаля до другия ме край; От топлината му нищо не се укрива.  

---- Romains 1:18-20 Защото Божият гняв се открива от небето против всяко нечестие 

и неправда на човеците, които препятстват на истината чрез неправда. 19 Понеже, 
това, което е възможно да се знае за Бога, на тях е известно, защото Бог им го изяви. 

20 Понеже от създанието на това, което е невидимо у Него, сиреч вечната Му сила и 
божественост, се вижда ясно, разбираемо чрез творенията; така щото, човеците 

остават без извинение. 
 

7 Законът Господен е съвършен, възвръща душата; Свидетелството Господно е 
вярно, дава мъдрост на простия; 8 Наредбите Господни са прави, веселят сърцето; 

Заповедта Господна е светла, просвещава очите; 9 Страхът от Господа е чист, 
пребъдва до века; Съдът на Господа е истинен и, без изключение, справедлив. 10 

Желателни са повече от злато, Повече от изобилие чисто злато, И по-сладки от мед и 
от капките на медена пита.  

 
Второзаконие 8:1-3 Внимавайте да вършите всичките заповеди, които днес ви 

заповядвам, за да живеете, да се умножите и да влезете да завладеете земята, за 
която се е клел Господ на бащите ви. 2 И да помниш целия път, по който Господ твоят 

Бог те е водил през тия четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те 

изпита, за да узнае що има в сърцето ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не. 3 И 
те смири, и като те остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна 

непозната на тебе и непозната на бащите ти), за да те научи, че човек не живее само 
с хляб, но че човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста. 

 
11 Слугата Ти още се и предупреждава чрез тях; В опазването им има голяма 

награда. 12 Кой съзнава своите прегрешения? Очисти ме от тайните прегрешения. 
13 Още и от гордост предпази слугата Си: Да ме не завладее; тогава ще бъда 

непорочен, И ще бъда чист от много престъпления. 14 Думите на устата ми и 
размишленията на сърцето ми Нека бъдат угодни пред Тебе, Господи канаро моя 

и избавителю мой. 
 

Римляни 1:28-32 И понеже отказваха да познаят Бога, Бог ги предаде на развратен 
ум да вършат това, което не е прилично, 29 изпълнени с всякакъв вид неправда, 

нечестие, лакомство, омраза; пълни със завист, убийство, крамола, измама и злоба; 

30 шепотници, клеветници, богоненавистници, нахални, горделиви, самохвалци, 
измислители на злини, непокорни на родителите си, 31 безразсъдни, вероломни, без 

семейна обич, немилостиви; 32 които, при все че знаят Божията справедлива 
присъда, че тия, които вършат такива работи, заслужават смърт, не само ги вършат, 

но и одобряват ония, които ги вършат. 
 


